



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

EDITAL Nº 02/2018 PROEXT/IFAP

RETIFICAÇÃO Nº 01

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, através da Pró-Reitoria de Extensão, no uso de suas atribuições legais torna público, a retificação do referido edital nos itens a seguir, mantendo inalterados os demais itens do edital:

ONDE SE LÊ:

4.3 No ato da inscrição será obrigatório entregar:

LEIA-SE:

4.3 No ato da Inscrição a candidata deverá entregar os documentos abaixo relacionados. Caso a candidata não apresente os documentos comprobatórios dos critérios de pontuação, a mesma não pontuará.

ONDE SE LÊ:

Item 4.3:

- Cópia do comprovante de residência, preferencialmente em nome da candidata;

LEIA-SE:

- Cópia do comprovante de residência, preferencialmente em nome da candidata ou Declaração de Residência (Anexo XI).



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

EDITAL Nº 02/2018 PROEXT/IFAP

ANEXO XI- DECLARAÇÃO DE RESIDÊNCIA

Eu, _____, portador
(a) do RG nº _____, expedido em _____, pelo
_____, inscrito(a) no CPF sob o nº _____, DECLARO para os
devidos fins de comprovação de residência, sob as penas da Lei (art. 2º da Lei 7.115/83), que sou
residente e domiciliado na Rua/AV: _____,
nº _____, Bairro _____, CEP _____, na cidade de
_____, Estado _____. Declaro ainda, estar
ciente de que declaração falsa pode implicar na sanção penal prevista no art. 299 do Código Penal,
in verbis:

“Art. 299 – Omitir, em documento público ou particular,
declaração que nele deveria constar, ou nele inserir ou fazer inserir
declaração falsa ou diversa da que devia ser escrita, com o fim de
prejudicar direito, criar obrigação ou alterar a verdade sobre o fato
juridicamente relevante. Pena: reclusão de 1 (um) a 5 (cinco) anos e
multa, se o documento é público e reclusão de 1 (um) a 3 (três) anos,
se o documento é particular”.

_____, _____ de abril de 2018.

Assinatura da Declarante



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

EDITAL Nº 02/2018 PROEXT/IFAP

ONDE SE LÊ:

4.6 Em cada *campi* do IFAP, serão reservadas 1 vaga para pessoa com deficiência, transtornos globais de desenvolvimento e altas habilidades ou superdotação, 1 vaga para transexual (com identificação feminina) ou travestis.

LEIA-SE:

4.6 Em cada *campi* do IFAP, serão reservadas 1 vaga para pessoa com deficiência, transtornos globais de desenvolvimento e altas habilidades ou superdotação, 1 vaga para transexual (com identificação feminina) ou travestis, 20 (vinte) vagas mulheres do Conjunto Macapaba e 20 vagas para mulheres escalpeladas (*Campus Santana*) em cada turma conforme anexo I.

ONDE SE LÊ:

6.2. A seleção será realizada, exclusivamente, em cada *campi* onde será ofertado o curso (anexo I) conforme avaliação do serviço social e/ou Comissão de Seleção designada pela Diretoria Geral do *campus*, através de avaliação socioeconômica, considerando os seguintes critérios e pontuações:

LEIA-SE:

6.2. A seleção será realizada, exclusivamente, em cada *campi* onde será ofertado o curso (anexo I) conforme avaliação do serviço social e/ou Comissão de Seleção designada pela Diretoria Geral do *campus*, através de avaliação socioeconômica, considerando os critérios e pontuações estabelecidos neste edital. Em caso de igualdade de pontuação no resultado final, será observado como critério de desempate a nota da candidata que tiver maior idade.

ONDE SE LÊ:

10 . CRONOGRAMA 1ª turma

Homologação da lista de classificadas e cadastro reserva	09 de abril de 2018
Período para recurso contra a lista de classificadas e cadastro reserva	10 de abril de 2018
Resultado do recurso-lista de classificadas e cadastro reserva	11 de abril de 2018
Homologação do Resultado Final da lista de	12 de abril de 2018

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

EDITAL Nº 02/2018 PROEXT/IFAP

classificadas e cadastro reserva	
Período de realização de matrícula	13 a 17 de abril de 2018
Convocação das candidatas do cadastro reserva para preenchimento de vagas remanescentes	18 de abril de 2018
Período de realização de matrícula-vagas remanescentes	19 a 23 de abril de 2018

LEIA-SE:

10 . CRONOGRAMA 1ª turma

Homologação da lista de classificadas e cadastro reserva	13 de abril de 2018
Período para recurso contra a lista de classificadas e cadastro reserva	16 de abril de 2018
Resultado do recurso-lista de classificadas e cadastro reserva	18 de abril de 2018
Homologação do Resultado Final da lista de classificadas e cadastro reserva	19 de abril de 2018
Período de realização de matrícula	20 a 24 de abril de 2018
Convocação das candidatas do cadastro reserva para preenchimento de vagas remanescentes	25 de abril de 2018
Período de realização de matrícula-vagas remanescentes	26 a 30 de abril de 2018

ONDE SE LÊ:

Campus	Turma	Período/início previsto	Nº de Vagas					Total por Turma
			Ampla concorrência	Pessoa com deficiência (PcD)	Transexual ou travesti c/ id. Feminina	Mulheres Conjunto Macapaba	Mulheres escalpeladas	
Santana	Turma 1	Vespertino Maio de 2018	18	01	01	-	20	40
Santana	Turma 2	Vespertino Julho de 2018	18	01	01	-	20	40
Santana	Turma 3	Vespertino	18	01	01	-	20	40

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

EDITAL Nº 02/2018 PROEXT/IFAP

		Setembro de 2018						
Porto Grande	Turma 1	Vespertino Maio de 2018	38	01	01	-	-	40
Porto Grande	Turma 2	Vespertino Julho de 2018	38	01	01	-	-	40
Porto Grande	Turma 3	Vespertino Setembro de 2018	38	01	01	-	-	40

LEIA-SE:

Campus	Turma	Período/início previsto	Nº de Vagas					Total por Turma
			Ampla concorrência	Pessoa com deficiência (PcD)	Transexual ou travesti c/ id. Feminina	Mulheres Conjunto Macapaba	Mulheres escarpeladas	
Santana	Turma 1	Matutino Maio de 2018	18	01	01	-	20	40
Santana	Turma 2	Matutino Julho de 2018	18	01	01	-	20	40
Santana	Turma 3	Matutino Setembro de 2018	18	01	01	-	20	40
Porto Grande	Turma 1	Noturno Maio de 2018	38	01	01	-	-	40
Porto Grande	Turma 2	Noturno Julho de 2018	38	01	01	-	-	40
Porto Grande	Turma 3	Vespertino Setembro de 2018	38	01	01	-	-	40